

强强联手进军人造板材产销领地

大亚·翔事:做一个重量级供应商

作为装饰装修必不可少的乙供材,人造板材市场的竞争,历来只见价格硝烟却难见品牌的身影。不过,随着大亚木业、翔事木业这两大重量级的人造板材制造商强强联手,在南京及苏北大区以大亚·翔事的平台全面进军人造板材产销领地,市场的竞争态势必将发生根本性的变化。



大亚木业刨花板生产线实景

大亚木业背景很深

在普通消费者看来,大亚木业可能并不为人知,但如果揭开其深厚的背景,可能就要为之一振了:原来大亚木业的规模和实力竟然如此雄厚!

圣象地板、宏耐地板这样的品牌,在消费者当中几乎无人不知、无人不晓。孰不知,他们的“母体”就是大亚集团。该集团为国家520家重点企业之一,并是上市公司大亚科技和圣象集团的控股股东,目前拥有木业、包装、IT三大产业和汽配业务。而大亚木业则是大亚集团目前最大的投资板块,在江苏设有航母级的板材生产基地。

作为大亚集团最大的投资板块,大亚木业拥有全套从欧洲引进的年产30万立

方米的中、高密度纤维板连续压机生产线,以及年产10万立方米的多层压机生产线。2004年底,大亚集团引进世界顶级水平的刨花板生产线,年产量超过60万立方米。

据了解,大亚木业刨花板生产线的技术能力和产能,号称“亚洲第一,世界第三”,由此可见其强大的生产能力。而大亚木业的刨花板生产基地,将为翔事木业源源不断地输送材料,以确保板材供应不会出现任何短缺。也就是说,两大板材产销巨头由此寻求到了一个最佳的合作契合点。

翔事木业不可小觑

相比大亚木业的体量,翔事木业可能弱一些,但它绝对

不是一个可以小视的企业。因为在全国的橱柜、家具行业市场,几乎遍布它的足迹。

据了解,翔事木业曾是一个投入仅有50万元的小加工作坊。但在短短的几年时间里,翔事就如同它的名字一样,一跃成为全国人造板行业的龙头企业,年产值达到了2亿多元,并在产销规模、技术工艺、质量控制等方面,在行业内占据了领先地位。

据翔事木业总经理雷翔称,甲醛超标一直困扰着诸多人造板生产厂家,因此,目前绝大部分厂家只能生产E1级人造板。2005年,翔事开展技术创新,并最终找到了人造板甲醛释放量超标的“元凶”——贴在板材表面的一层浸渍胶膜纸。

“令人遗憾的是,目前我国浸渍胶膜纸的国家标准没有甲醛释放限量要求。”无奈之下,雷翔自己投资建成了专业化工厂,生产符合环保标准的浸渍胶膜纸,并在2006年率先开发出E0级饰面人造板。其中,用于橱柜的E0级三聚氰胺饰面板,以及用于家具的刨花板,目前已全面上市。

大亚翔事共铸神话

综上所述,无论是大亚木业,还是翔事木业,在人造板材市场只要有一个站出来,分量就足够大的了,何况是两个联手起来?

据介绍,作为资源节约型产品,人造板的应用可使1立方米的木材代替3立方米的木材。无论在基建、生产维修、

交通、水利建设,还是装饰装修等方面,人造板都大有用武之地。

尽管人造板业发展很快,产量不断提高,但人均占有量目前仅为0.014立方米,同国际人均消费量相比还相当低。但可以预见的是,在未来15年内,仅在建筑、家具、装修领域,每年就需人造板3000万-5000万立方米。

“巨大的蛋糕放在面前,谁不吃谁就是傻子。但这么大的蛋糕,谁也不敢说一口就能吞下,只有联手起来一起去慢慢消化。”雷翔说,此次他们与大亚木业联手,就是看好人造板市场的巨大空间。而通过合作,“大亚·翔事”将会成为又一个重量级人造板供应商。 快报记者 胡永军

资料链接

翔事木业是一家专门从事三聚氰胺饰面板、三聚氰胺浸渍胶膜纸生产加工和销售的人造板企业。目前下设南京、洪泽两大生产基地,工厂占地面积达52800平方米。拥有三聚氰胺饰面板生产线6条,年生产能力达680万平方米,并生产麻面、光面、浮雕面三大品种板材,各种规格、厚度均可满足需求,并可根据客户要求定做。

2006年,翔事木业在全国第五届人造板标准化研讨会上,提出设立“浸渍胶膜纸甲醛释放量指标”的建议。2007年9月,翔事木业正式成为国家人造板装饰纸行业的主要起草单位之一。2008年3月,翔事木业参与制订了《人造板·板的尺寸的测定》国家标准,成为江苏首家参与制订人造板国家标准的企业。

同为2006年,翔事木业率先推出了E0级浸渍胶膜饰面人造板,使得“翔事”牌板材的甲醛释放量≤0.5mg/L。该类板材已先后通过厂内实验室及权威检验机构的检测,达到E0级标准,并于2006年6月登记备案。

公司地址:南京市雨花经济开发区1号路18号,电话:025-86725338 86725339



中国橱柜行业十强企业
中国橱柜行业最佳诚信品牌

全时全能 + 科技整体橱柜



南京首届
厨卫博览会盛大开幕

豪森橱柜现场9.5折优惠 (仅限8月13日-15日 展览会期间)



咨询热线:025-86515123
客服热线:800-828-9762